Przetarg nieograniczony – dostawa gazu ziemnego

Znak sprawy:  16/2016 





PPUH „ RADKOM” Sp. z o.o.
Radom, dn. 06.04.2016r.
Wszyscy wykonawcy
WYJAŚNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH 

WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania przetargowego na dostawę gazu ziemnego, 

W związku z poniższym pytaniami otrzymanymi w dniu 04.04.2016r., dotyczącymi treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy 
z dnia 29 stycznia 2004 - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U z 2015r. poz. 2164 
z późń. zm.) udziela poniższych wyjaśnień:
Pytanie 1:

Dotyczy rozdz. XVII pkt. 4 ppkt. 5) SIWZ oraz formularzy cenowych:

Wykonawca informuje Zamawiającego, że ceny jednostkowe za paliwo gazowe, opłatę sieciową stałą i zmienną są wyrażanie w gr z dokładnością do 3 miejsc po przecinku, natomiast w sytuacji wyrażania cen jednostkowych w zł Wykonawca prosi Zamawiającego o możliwość zastosowania 5 miejsc po przecinku,

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie 5 miejsc po przecinku.      

Pytanie 2:

W SIWZ wpisali Państwo planowany termin wykonania zamówienia od dnia 01.05.2016 r. Jednak termin rozpoczęcia zamówienia od 01.05.2016 r nie będzie możliwy do zrealizowania z uwagi na czas trwania procedury zmiany sprzedawcy, Informujemy, że po rozstrzygnięciu postępowania i podpisaniu umowy zgodnie z Prawem energetycznym wymagane jest zgłoszenie umowy do właściwego Operatora systemu Dystrybucyjnego w terminach określonych w Instrukcjach Ruchu i, Eksploatacji Systemu Dystrybucyjnego (IRIESD), Zgodnie z IRiESD, w przypadku pierwszej i kolejnej zmiany sprzedawcy, nowy sprzedawca ma obowiązek poinformować lokalnego! Operatora Systemu Dystrybucyjnego z wyprzedzeniem 21-dniowymo zawarciu umowy. Tym bardziej, ze względu na obowiązującą procedurę, Wykonawca nie może się zgodzić na zapis ze Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia i na niezwłoczne rozpoczęcie sprzedaży po zawarciu nowej umowy. Biorąc pod uwagę powyższe zwracamy się z prośbą, by termin rozpoczęcia wykonania zamówienia przypadał najwcześniej na 01.06.2016 r.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na rozpoczęcie terminu wykonania zamówienia od 01.06.2016 r. W SIWZ Zamawiający przedstawił tylko planowane rozpoczęcie od dnia 01.05.2016 r.

Pytanie 3:

Czy dla PPE, dla których ma być przedstawiona oferta macie Państwo zawartą jedną czy więcej umów kompleksowych?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje że ma zawarte 3 umowy.
Pytanie 4:
Czy procedura zmiany sprzedawcy odbywa się po raz pierwszy czy po raz kolejny? Kto jest Państwa obecnym Sprzedawcą?
Odpowiedź:

Procedura zmiany sprzedawcy odbywa się u Zamawiającego po raz pierwszy. Obecnym dostawcą gazu ziemnego jest PGNiG.

Pytanie 5:

Czy obecnie obowiązująca umowa została wypowiedzenia? Jeśli nie, jaki jest jej okres wypowiedzenia?

Odpowiedź:

Obecnie obowiązujące umowy zostały wypowiedziane i obowiązują do 30 kwietnia 2016 r.

Pytanie 6:

Czy przekażecie Państwo niezbędne dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający przekaże Wykonawcy dokumenty niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany dostawcy gazu ziemnego.

Pytanie 7:

Zwracamy się z zapytaniem czy przekaże Państwo niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel po wyborze oferty? Sprzedawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowość, ulica. numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa;

- moc umowna; .

- planowane roczne zużycie paliwa gazowego;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- informacje dotyczące wypowiedzenia umowy;

- numer gazomierza;

- numer ID miejsca odbioru;

- ciśnienie na dystrybucyjnej sieci gazowej;

- minimalna ilość paliwa gazowego niezbędna do zapewnienia bezpieczeństwa ludzi wykluczająca uszkodzenie lub zniszczenie obiektów technologicznych.

Odpowiedź:

Zamawiający przekaże Wykonawcy dokumenty niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany dostawcy gazu ziemnego w wersji elektronicznej, w takim formacie w jakim Zamawiający te dokumenty posiada.

Pytanie 8:

Prosimy o udzielenie informacji na jakie cele przeznaczone jest paliwo gazowe?

Odpowiedź:

Paliwo gazowe przeznaczone jest na cele grzewcze i do użycia w procesie produkcji energii elektrycznej.

Pytanie 9:

W nawiązaniu do informacji ze Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia. w rozumieniu Ustawy o podatku akcyzowym pośredniczącym podmiotem gazowym jest podmiot mający siedzibę lub miejsce zamieszkania na terytorium Polski lub posiadający koncesję na obrót gazem ziemnym na terytorium Polski w szczególności: :

a)dokonujący odsprzedaży paliwa gazowego lub

b)używający paliwa gazowego zarówno do celów objętych zwolnieniem od akcyzy, jak również do celów nieobjętych zwolnieniem od akcyzy lub

c)używający paliwa gazowego zarówno do celów objętych zwolnieniem od akcyzy, jak również i do celów objętych zerową stawką akcyzy, który pisemnie powiadomił właściwego naczelnika urzędu celnego o tej działalności.

Prosimy o wskazanie, który rodzaj działalności Państwa dotyczy.

Odpowiedź:

Zamawiający jest podmiotem używającym paliwa gazowego zarówno do celów objętych zwolnieniem od akcyzy jak również do celów nie objętych zwolnieniem od akcyzy

Pytanie 10:

Czy Zamawiający, przekaże wybranemu Wykonawcy oryginał lub poświadczoną za zgodność z oryginałem kopię wydanego przez właściwy organ podatkowy potwierdzenia przyjęcia powiadomienia o zamiarze rozpoczęcia działalności jako pośredniczący podmiot gazowy?

Odpowiedź:

Zamawiający przekaże Wykonawcy poświadczoną za zgodność z oryginałem kopię wydanego przez właściwy organ podatkowy potwierdzenia przyjęcia powiadomienia o zamiarze rozpoczęcia działalności jako pośredniczący podmiot gazowy

Pytanie 11:

Prosimy o podanie Państwa Operatora Systemu Dystrybucyjnego z uwzględnieniem jego Oddziału.

Odpowiedź:

Operatorem Systemu Dystrybucyjnego jest Polska Spółka Gazownictwa, Oddział 
w Warszawie, Zakład w Radomiu 

Pytanie 12: 

Prosimy o podanie grupy taryfowej stosowanej przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego (W-5.1; W-5.2).

Odpowiedź:

Operator Systemu Dystrybucyjnego stosuje grupę taryfową :

Zad.1 - W-5.1

Zad.2 -  W-5.1

Zad.3 - W-4

Pytanie 13:

Prosimy o informację, jaką posiadanie Państwo obecnie zamówioną moc umowną na poszczególne PPE?

Odpowiedź:

Zamawiający posiada obecnie zamówioną moc umowną:

Zadanie 1 – 702 kWh/h

Zadanie 2 – 230 kWh/h

Zadanie 3 – nie ma mocy zamówionej

Pytanie 14:

Dot. XXI SIWZ (istotnych postanowień umownych) - wnosimy o wprowadzenie możliwości zmian w umowie w przypadku zmiany stawki opłaty abonamentowej zaproponowanej w ofercie przez Wykonawcę oraz w przypadku obniżenia cen paliwa gazowego w Taryfie Sprzedawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zgadza się na wprowadzenie do projektu umowy zmian proponowanych przez Wykonawcę.

Pytanie 15:

Dot. XXI SIWZ (istotnych postanowień umownych) lit. 4): Wykonawca kalkując ofertę, bierze pod uwagę kilka danych, w tym konkretny czas realizacji zamówienia. Wykonawca nie może wyrazić zgody na przedłużenie czasu trwania umowy, tylko ze względu na to, ze Zamawiający np. nie zużyje tyle paliwa gazowego jak prognozował, a w związku z czym lnie wyczerpie wartości wskazanej w umowie. Dla firm energetycznych kwestia terminu jest kluczowa dla sporządzenia oferty, a tak przedstawiony przez Zamawiającego zapis nie pozwala Wykonawcy odpowiednio skalkulować ceny.

Ponadto informujemy, iż Zamawiający ma możliwość zwiększenia przedmiotu zamówienia w trakcie jego realizacji o dany %. Zapis tego rodzaju powinien być zabezpieczony przez Zamawiającego odpowiednią procedurą - zamówienia uzupełniającego. Instytucja ta opisana wart. 67. ust. 1 pkt. 7 ustawy Pzp umożliwia udzielenia zamówienia z wolnej ręki Zamawiającemu w okresie trzech lat od udzielenia zamówienia podstawowego, dotychczasowemu Wykonawcy usług stanowiących nie więcej niż 20% wartości zamówienia podstawowego. Ta procedura kończy się podpisaniem dodatkowej umowy. W związku z powyższy wnosimy o wykreślenie wspomnianego wyżej zapisu i uzupełnienie treści SIWZ o proponowane rozwiązanie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę zmiany.

Pytanie 16:

Dot. XVII pkt. 4 ppkt. 4) SIWZ:

- cena jednostkowa za paliwo gazowe oraz opłata abonamentowa - może się zmienić w przypadku obniżenia ww. cen i stawek w Taryfie Wykonawcy zatwierdzone] przez Prezesa URE,

- cena jednostkowa za usługi dystrybucji - będzie zgodna z cenami stosowanymi w Taryfie dla usług dystrybucji PSG zatwierdzonej przez! Prezesa URE.

W związku z powyższym prosimy o usunięcie bądź modyfikację zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę zmiany.

Pytanie 17:

Czy Zamawiający podzielił zamówienie na części? Czy może zostać wybrany tylko jeden Wykonawca na wszystkie 3 zadania z formularza cenowego, czy trzech różnych?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dzieli zamówienia na części. Mówi o tym wyraźnie pkt. XXIX.1 SIWZ, 
o treści: „Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych”

Pytanie 18:

Wnioskuje się o zmianę treści SIWZ w ten sposób, aby w Rozdziale XVII pt. „Opis kryteriów, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, wraz z podaniem znaczenia tych kryteriów oraz sposobu oceny ofert” w zamieszczonych uwagach do sposobu obliczenia ceny uwzględnić prawo Wykonawcy do automatycznej zmiany ceny jednostkowej paliwa gazowego wraz ze zmianą w ustawie z dnia 15 kwietnia 2011 roku o efektywności energetycznej, skutkującą zmianą procentowego wskaźnika na potrzeby obliczenia ilości energii pierwotnej, odpowiadającej wartości świadectwa efektywności energetycznej, do uzyskania i umorzenia którego bezwzględnie obowiązany będzie każdy Wykonawca w związku z wykonaniem przedmiotowego zamówienia, lub

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę zmiany.

Pytanie 19:

Wnioskuje się o zmianę treści SIWZ w ten sposób, aby w Rozdziale XXI pt. „Istotne dla stron postanowienia, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy (ogólne warunki umowy)” uwzględnić zmianę, zawartej z Wykonawcą umowy w zakresie zmiany ceny zmiany ceny jednostkowej paliwa gazowego wskutek zmiany w Ustawie z dnia 15 kwietnia 2011 roku o efektywności energetycznej, skutkującej zmianą procentowego wskaźnika na potrzeby obliczenia ilości energii pierwotnej, odpowiadającej wartości świadectwa efektywności energetycznej, do uzyskania którego i umorzenia którego bezwzględnie obowiązany będzie każdy Wykonawca w związku z wykonaniem przedmiotowego zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę zmiany.

Pytanie 20:

Wnioskuje się o wykreślenie z SIWZ, Rozdział XXI pt. „Istotne dla stron postanowienia, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy (ogólne warunki umowy)” punktu 4) jako niezgodnego z zakresem każdego zadania, którego czas trwania Zamawiający określił w Załączniku nr 1 do SIWZ na 12 miesięcy kalendarzowych, a uwzględniając Rozdz. IV SIWZ – od 1 maja br. poczynając.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę zmiany.

Pytanie 21:

Wnioskuje się o zmianę treści SIWZ w ten sposób, aby w Rozdziale XXI pt. „Istotne dla stron postanowienia, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy (ogólne warunki umowy)” punkt c) uwzględnić możliwość wystawienia przez Wykonawcę faktur w oparciu o prognozę poboru w przypadku, kiedy Operator Systemu Dystrybucyjnego nie udostępni Wykonawcy danych o rzeczywistym poborze paliwa gazowego w danym Punkcie Zdawczo – Odbiorczym w terminie do dziesiątego (10) dnia roboczego Miesiąca Gazowego następującego po okresie rozliczeniowym.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę zmiany.

Pytanie 22:

Wnioskuje się o uzupełnienie przez Zamawiającego Załącznika nr 1 do SIWZ w ten sposób, aby każde z wyszczególnionych zadań, objętych zamówieniem, zawierało w swym opisie miesięczny plan (prognozę) poboru paliwa gazowego w okresie kolejnych 12 miesięcy jego realizacji wyrażony w jednostkach energii [kwh]

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację Załącznika nr 1 do SIWZ o proponowane przez Wykonawcę Zapisy. Jednocześnie Zamawiający przedstawia w formie tabeli prognozę zapotrzebowania na paliwo gazowe dla poszczególnych zadań na kolejne miesiące.

	
	
	Specyfikacja punktów poboru gazu
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	aktualna
gr. taryfowa
	aktualna
moc
zamówiona
	
	akcyza
PPG - Pośr. Podm. Gaz.
	Przewidywane w 2016/1017 r. zużycie gazu w kWh

	
	
	
	maks.
moc
odbiornika
	
	maj
	czerwiec
	lipiec
	sierpień
	wrzesień
	październik
	listopad
	grudzień
	styczeń
	luty
	marzec
	kwiecień
	RAZEM 2016 r./2017 r.

	
	
	[kWh/h]
	
	
	kWh
	kWh
	kWh
	kWh
	kWh
	kWh
	kWh
	kWh
	kWh
	kWh
	kWh
	kWh
	kWh

	
	W-5-ul. Witosa 94
	702
	702
	PPG
	29 000
	29 000
	29 000
	29 000
	29 000
	29 000
	29 000
	29 000
	29 000
	29 000
	29 000
	29 000
	348 000

	
	W-5-ul. Witosa 76
	230
	230
	PPG
	0
	0
	0
	0
	50 000
	100 000
	150 000
	170 000
	170 000
	150 000
	100 000
	50 000
	940 000

	
	W4-ul. Witosa 76
	----
	105
	PPG
	1 000
	1 000
	1 000
	1 000
	10 000
	15 000
	20 000
	25 000
	25 000
	20 000
	15 000
	10 000
	144 000

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1 432 000


W związku z powyższym Zamawiający  dokonuje modyfikacji - na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późń. zm.) - w treści SIWZ oraz, w stanowiących do niej załączniki, formularzach cenowych.

W pkt. XVII. 4. 5) SIWZ

jest: „Ceny jednostkowe należy podać w złotych z dokładnością do czterech miejsc po przecinku natomiast całkowite wynagrodzenie z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku przy zachowaniu matematycznej zasady zaokrąglania liczb zgodnie z (zgodnie z §9 ust.6 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 11.12.2007 w sprawie zwrotu podatku niektórym podatnikom, zaliczkowego zwrotu podatku, zasad wystawiania faktur, sposobu ich przechowywania oraz listy towarów i usług, do których nie mają zastosowania zwolnienia od podatku od towarów i usług (Dz. U Nr 235 poz. 1735).”

powinno być: Ceny jednostkowe należy podać w złotych z dokładnością do pięciu miejsc po przecinku natomiast całkowite wynagrodzenie z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku przy zachowaniu matematycznej zasady zaokrąglania liczb zgodnie z (zgodnie z §9 ust.6 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 11.12.2007 w sprawie zwrotu podatku niektórym podatnikom, zaliczkowego zwrotu podatku, zasad wystawiania faktur, sposobu ich przechowywania oraz listy towarów i usług, do których nie mają zastosowania zwolnienia od podatku od towarów i usług (Dz. U Nr 235 poz. 1735).    

Formularze cenowe:

Jest:

Załącznik nr 3a - Formularz cenowy
…………………………………..






               Pieczęć firmy



 FORMULARZ CENOWY

	Ilość miesięcy:
	szt.
	12

	Taryfa:
	-
	    W-5/W5.1

	Ilość gazu:
	kWh
	348 000

	Moc zamówiona
	kWh/h
	702

	Ilość godzin w okresie obowiązywania planowanej umowy:
	h
	8 736


ZADANIE NR1 - TARYFA W-5 
	
	
	
	Cena jednostkowa

bez akcyzy (netto)

(z dokładnością do 4 miejsc po przecinku )
	Całkowite wynagrodzenie Wykonawcy bez akcyzy (netto)

(z dokładnością do 2 miejsc po przecinku )

	OBRÓT
	Cena gazu
	zł/kWh
	
	

	
	Opłata abonamentowa
	zł/m-c
	
	

	
	
	
	Cena jednostkowa

 (netto)

(z dokładnością do 4 miejsc po przecinku )
	Całkowite wynagrodzenie Wykonawcy (netto)

(z dokładnością do 2 miejsc po przecinku )

	DYSTRYBUCJA
	Stawka opłaty stałej
	zł/(kWh/H) za h
	
	

	
	Stawka opłaty zmiennej
	zł/kWh
	
	

	OGÓŁEM NETTO
	

	OGÓŁEM BRUTTO


	


.........................................                                                           


 ....................................................

   (miejscowość, data)





      
   
      (podpisy i pieczątki osób







                                    upoważnionych do podpisania ofert

Załącznik nr 3b - Formularz cenowy

…………………………………..






               Pieczęć firmy



FORMULARZ CENOWY

	Ilość miesięcy:
	szt.
	12

	Taryfa:
	-
	    W-5/W5.1

	Ilość gazu:
	kWh
	940 000

	Moc zamówiona
	kWh/h
	230

	Ilość godzin w okresie obowiązywania planowanej umowy:
	h
	8 736


ZADANIE NR2 - TARYFA W-5 

	
	
	
	Cena jednostkowa

bez akcyzy (netto)

(z dokładnością do 4 miejsc po przecinku )
	Całkowite wynagrodzenie Wykonawcy bez akcyzy (netto)

(z dokładnością do 2 miejsc po przecinku )

	OBRÓT
	Cena gazu
	zł/kWh
	
	

	
	Opłata abonamentowa
	zł/m-c
	
	

	
	
	
	Cena jednostkowa

 (netto)

(z dokładnością do 4 miejsc po przecinku )
	Całkowite wynagrodzenie Wykonawcy (netto)

(z dokładnością do 2 miejsc po przecinku )

	DYSTRYBUCJA
	Stawka opłaty stałej
	zł/(kWh/H) za h
	
	

	
	Stawka opłaty zmiennej
	zł/kWh
	
	

	OGÓŁEM NETTO
	

	OGÓŁEM BRUTTO


	


.........................................                                                           


 ....................................................

   (miejscowość, data)





      
   
      (podpisy i pieczątki osób







                                    upoważnionych do podpisania ofert

Załącznik nr 3c - Formularz cenowy
…………………………………..






Pieczęć firmy



FORMULARZ CENOWY

	Ilość miesięcy:
	szt.
	12

	Taryfa:
	-
	              W-4

	Ilość gazu:
	kWh
	144 000

	Ilość godzin w okresie obowiązywania planowanej umowy:
	h
	8 736


ZADANIE NR3 - TARYFA W-4 

	
	
	
	Cena jednostkowa

bez akcyzy (netto)

(z dokładnością do 4 miejsc po przecinku )
	Całkowite wynagrodzenie Wykonawcy bez akcyzy (netto)

(z dokładnością do 2 miejsc po przecinku )

	OBRÓT
	Cena gazu
	zł/kWh
	
	

	
	Opłata abonamentowa
	zł/m-c
	
	

	
	
	
	Cena jednostkowa

 (netto)

(z dokładnością do 4 miejsc po przecinku )
	Całkowite wynagrodzenie Wykonawcy (netto)

(z dokładnością do 2 miejsc po przecinku )

	DYSTRYBUCJA
	Stawka opłaty stałej
	zł/m-c
	
	

	
	Stawka opłaty zmiennej
	zł/kWh
	
	

	OGÓŁEM NETTO
	

	OGÓŁEM BRUTTO


	


.........................................                                                           


 ....................................................

   (miejscowość, data)





      
   
      (podpisy i pieczątki osób







                                    upoważnionych do podpisania ofert
Powinno być:
Załącznik nr 3a - Formularz cenowy

…………………………………..






               Pieczęć firmy



 FORMULARZ CENOWY

	Ilość miesięcy:
	szt.
	12

	Taryfa:
	-
	    W-5/W5.1

	Ilość gazu:
	kWh
	348 000

	Moc zamówiona
	kWh/h
	702

	Ilość godzin w okresie obowiązywania planowanej umowy:
	h
	8 736


ZADANIE NR1 - TARYFA W-5 

	
	
	
	Cena jednostkowa

bez akcyzy (netto)

(z dokładnością do 5 miejsc po przecinku )
	Całkowite wynagrodzenie Wykonawcy bez akcyzy (netto)

(z dokładnością do 2 miejsc po przecinku )

	OBRÓT
	Cena gazu
	zł/kWh
	
	

	
	Opłata abonamentowa
	zł/m-c
	
	

	
	
	
	Cena jednostkowa

 (netto)

(z dokładnością do 5 miejsc po przecinku )
	Całkowite wynagrodzenie Wykonawcy (netto)

(z dokładnością do 2 miejsc po przecinku )

	DYSTRYBUCJA
	Stawka opłaty stałej
	zł/(kWh/H) za h
	
	

	
	Stawka opłaty zmiennej
	zł/kWh
	
	

	OGÓŁEM NETTO
	

	OGÓŁEM BRUTTO


	


.........................................                                                           


 ....................................................

   (miejscowość, data)





      
   
      (podpisy i pieczątki osób







                                    upoważnionych do podpisania ofert

Załącznik nr 3b - Formularz cenowy

…………………………………..






               Pieczęć firmy



FORMULARZ CENOWY

	Ilość miesięcy:
	szt.
	12

	Taryfa:
	-
	    W-5/W5.1

	Ilość gazu:
	kWh
	940 000

	Moc zamówiona
	kWh/h
	230

	Ilość godzin w okresie obowiązywania planowanej umowy:
	h
	8 736


ZADANIE NR2 - TARYFA W-5 

	
	
	
	Cena jednostkowa

bez akcyzy (netto)

(z dokładnością do 5 miejsc po przecinku )
	Całkowite wynagrodzenie Wykonawcy bez akcyzy (netto)

(z dokładnością do 2 miejsc po przecinku )

	OBRÓT
	Cena gazu
	zł/kWh
	
	

	
	Opłata abonamentowa
	zł/m-c
	
	

	
	
	
	Cena jednostkowa

 (netto)

(z dokładnością do 5 miejsc po przecinku )
	Całkowite wynagrodzenie Wykonawcy (netto)

(z dokładnością do 2 miejsc po przecinku )

	DYSTRYBUCJA
	Stawka opłaty stałej
	zł/(kWh/H) za h
	
	

	
	Stawka opłaty zmiennej
	zł/kWh
	
	

	OGÓŁEM NETTO
	

	OGÓŁEM BRUTTO


	


.........................................                                                           


 ....................................................

   (miejscowość, data)





      
   
      (podpisy i pieczątki osób







                                    upoważnionych do podpisania ofert

Załącznik nr 3c - Formularz cenowy

…………………………………..






Pieczęć firmy



FORMULARZ CENOWY

	Ilość miesięcy:
	szt.
	12

	Taryfa:
	-
	              W-4

	Ilość gazu:
	kWh
	144 000

	Ilość godzin w okresie obowiązywania planowanej umowy:
	h
	8 736


ZADANIE NR3 - TARYFA W-4 

	
	
	
	Cena jednostkowa

bez akcyzy (netto)

(z dokładnością do 5 miejsc po przecinku )
	Całkowite wynagrodzenie Wykonawcy bez akcyzy (netto)

(z dokładnością do 2 miejsc po przecinku )

	OBRÓT
	Cena gazu
	zł/kWh
	
	

	
	Opłata abonamentowa
	zł/m-c
	
	

	
	
	
	Cena jednostkowa

 (netto)

(z dokładnością do 5 miejsc po przecinku )
	Całkowite wynagrodzenie Wykonawcy (netto)

(z dokładnością do 2 miejsc po przecinku )

	DYSTRYBUCJA
	Stawka opłaty stałej
	zł/m-c
	
	

	
	Stawka opłaty zmiennej
	zł/kWh
	
	

	OGÓŁEM NETTO
	

	OGÓŁEM BRUTTO


	


.........................................                                                           


 ....................................................

   (miejscowość, data)





      
   
      (podpisy i pieczątki osób







                                    upoważnionych do podpisania ofert

W związku z wprowadzonymi zmianami do treści SIWZ Zamawiający (na podstawie art. 38 ust. 6 pzp.) przedłuża termin składania ofert do dnia 13.04.2016 r. i wprowadza ta zmianę do treści ogłoszenia o zamówieniu oraz specyfikacji istotnych warunków zamówienia.      

W pkt. XV.1 SIWZ

jest: „Oferty należy złożyć w sekretariacie PPUH „RADKOM” Sp. z o.o., ul. Witosa 94, 26-600 Radom ( na ZUOK) lub przesłać na w/w. adres do dnia 11.04.2016r. do godz. 1015”

powinno być: „Oferty należy złożyć w sekretariacie PPUH „RADKOM” Sp. z o.o., ul. Witosa 94, 26-600 Radom ( na ZUOK) lub przesłać na w/w. adres do dnia 13.04.2016r. do godz. 1015”

W pkt. XVI.1 SIWZ

jest: Otwarcie złożonych ofert nastąpi w PPUH „RADKOM” Sp. z o.o., ul. Witosa 94, 26-600 Radom 
w dniu  11.04.2016r. o godz. 1030 w sali konferencyjnej ZUOK.

powinno być: Otwarcie złożonych ofert nastąpi w PPUH „RADKOM” Sp. z o.o., ul. Witosa 94, 
26-600 Radom w dniu  13.04.2016r. o godz. 1030 w sali konferencyjnej ZUOK.

W pkt. IV.4.4 Ogłoszenia o zamówieniu

jest: Termin składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu lub ofert: 11.04.2016 godzina 10:15, miejsce: PPUH RADKOM Sp. z o.o. ul. Witosa 94 Radom -sekretariat.

powinno być: Termin składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu lub ofert: 13.04.2016 godzina 10:15, miejsce: PPUH RADKOM Sp. z o.o. ul. Witosa 94 Radom -sekretariat.

Wszystkie niniejsze modyfikacje i wyjaśnienia stają się integralną częścią SIWZ.
                                                                                                    Kierownik Zamawiającego
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